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21- dan s AFA - Klamatskom algom, vodom i jabukama 




Zašto → AFA / voda / jabuke / 21 dan   →  Namjera
Zašto AFA - KLAMATSKA ALGA
→ Prirodna cjelovita, divlja, jedinstvena (Božje stvaranje - neda se uzgojiti od čovjeka)

→ Blagotvorno djelovanje na cijeli PNEI sustav (Psiho-Neuro-Endokrino-Imunološki s), 

→ Eliksir za mozak - organ koji mora pretrpjeti najveće promjene u ovim vremenima ....

→ Kraljivca nutricionizma →  savršena, SuperHrana

→ Zelena krv planeta (klorofil, fotosinteza, Fe, B12 ...)

→ Svjetlost - sunčani fotoni (mi smo Bića Svjetlosti)

→ Energija - mistična planina Shasta, korjenska čakra planeta Zemlje

→ DNK - iskonska informacija o peživljavanju i brzoj prilagodbi

→ . . . 

             Sve te karakteristike u sinergijskom djelovanju daju AFA algi  MOĆ za PROBOJE     na fizičkoj, mentalnoj, emocionalnoj, duhovnoj razini i tko zna kojim sve razinama, što je bila moja NAMJERA u ovom postupku. Upućujem na inspirativne članke → www.eli21.com.

Zašto VODA
→ Mi smo (ljudska tijela) najvećim dijelom »voda«. Voda u sebi nosi čudesnost života koji tek otkrivamo. O tome postoje brojna istraživanja i knjige i samo malo zaći u tu temu tražilo bi znatno veći prostor. Priđimo vodi kao svetoj tekućini i zahvalimo joj na svim darovima koje nam daje.

Zašto JABUKE

→ Kao što bi Branislav rekao:  »Alga mi šapuće u kom smjeru ići«. Jabuke imaju i duhovno značenje, plodovi  »Drva znanja«, no zadržimo se na njenom zdravstvenom učinku. One su simbol zdravlja i vitalnosti, po narodnoj poslovici tjeraju bolesti, to potvrđuju i novija istraživanja. U časopisu Svjetlost (broj 114, 06/2012), objavljen je članak pod naslovom« Jabuke sprečavaju starenje - Sok od jabuke blokira rast stanica raka i istovremeno potiče rast zdravih stanica ljudskog zametka«. Kada imam jabuke gajene bez »otrova« pojedem doslovno sve osim tvrde peteljke. Fine su po okusu, zapošljavaju zube, daju osjećaj sitosti.

Zašto 21 dan
→ Ciklus tri puta po sedam dana = 21 dan, minimalno vrijeme potrebno za dublje promjene. Meni je taj broj značajan i zbog drugih stvari (datum rođenja, web stranica ...). 

Uvod


Od 03.09. do 23.09.2012. godine,  prošla sam postupak koji je ujedno bio i eksperiment s Klamatskom algom. Tri tjedna - 21 dan samo na čistoj vodi, AFA -Klamatskoj algi (20 g, u prahu ili 50 kapsula) i jabukama . 

→ Ako bi trebala upotrijebiti jednu riječ za opis tog Iskustav - bila bi to riječ SJAJNO.

→ Ako bi trebala izabrati najznačajniju dobrobit koju sam osjetila bila bi to riječ USHIT.

→ Kome bi  uputila preporuku?  Ovakvo iskustvo preporučila bi SVIMA koji su odlučni i hrabri prepustiti se snažnom djelovanju AFA alge. Ona će svima donijeti blagoslove i proboje za koje su spremni u datom trenutku.

Danas na tržištu ima puno proizvoda koje je čovjek osmislio (iskombinirao). Ako su prirodni i zdravi, dobrodošli, ali ja uvijek težim Izvornoj Kreaciji,  kako u Znanju tako i u onome što u životu koristim.  U hrani prioritet dajem onome što je  najprirodnije i najbliže suncu. Koliko doseže moje dosadašnje znanje i iskustvo, AFA alga je na prvom mjestu,  i  jednostavno nije usporediva.

Drago mi je što primjećujem da AFA- algu sve više ljudi otkriva i prihvaća u svom životu. DOBRODOŠLI u tim. Rado ću s vama pomnožiti znanje, iskustvo, entuzijazam.

Iz osobnog iskustva znam da odluka za nešto ne ovisi o novcu, več o motivaciji, stanju svijesti, odnosno prepoznavanju vrijednosti za nas u tom trenutku života. U današnje vrijeme, bomardirani smo sa mnogo informacija i prozvoda. Nije lako razlučiti istinu od manipulacije.  Pozvani smo više no ikada do sada na stalno prispitivanje, na razboritost i veliku budnost. Njegoš bi rekao »Lako je dobar u dobru biti, na muci se poznaju junaci«. Svaki i najmanji izbor (onoga što ćemo pojesti, učiniti, djelovati, reći ...), svaka odluka, vodi nas u nekom pravcu i dovodi do poželjnih ili nepoželjnih stanja. 

Podržavam sebe i svih nas da činimo stvari koje nas raduju i pomažu u kreaativnom samoizražavanju, da biramo stvari dobre za nas, da donosimo prave odluke koje nas vode prema našem najvišem potencijalu. Neka nam i Klamtska alga bude od pomoći u tome.

Da se nisam zaljubila u AFA algu, davne 1999. godine, nakon ovog iskustva ponovo bi se zaljubila. Stalno mi otvara sve više stupnjeve slobode. 

Zaljubite se i vi i očekujte od nje da vam podari Dobrobit zbog koje je stvorena i ponovo otkrivena.

Eli - iskustvo

U 21-dnevno iskustvo ušla sam pružajući podršku Branislavu, gospodinu u Zagrebu, koji mi je pričao svoja fantastična zapažanja njenog djelovanja i koji je osmislio ovaj Postupak s visokim dozama AFA alge, vodom i jabukom. 

Kad dajemo podršku nekom drugom uvijek dajemo ponajviše sebi i dobivamo višestruko natrag. Sada imam i osobno iskustvo onoga što sam znala, bolje reći nazirala i vjerovala, o AFA algi → da je pravi Božji dar za vrijeme u kojem živimo.

Ovaj Postupak za mene je bio lak i ugodan stoga što nisam bolesna, imam iskustvo mnogih sličnih postupaka, kao i samorazvojnih tehnika, i moja je prehrana pretežito sirova (AFA koja je dio moje svakodnevne prehrane spada u sirovu hranu)

Bilo bi super da sam taj postupak radila u prirodi izvan grada i tišini od poslovne i prijateljske komunikacije, kod izvora žive vode,  posvećujući se sebi u dugim šetnjama prirodom u kojima bi osluškivala poruke koje mi šapuće AFA-a, ali radila sam to uz sve životne obveze, iskušavajući tako Njeno djelovanje u uvjetima grada i civilizacije.

DAROVI  koje sam dobila su za mene veliki i značajni. Pored fizičkih manifestacija, tu su neopipljive energetske manifestacije. Uz brojna iskušenja, pretežito sam se osjećala jako dobro. To stanje je sve učestalije. Jasnije mislim, brže djelujem, drukčije doživljavam stvarnost, osjećam veću unutarnju stabilnost, više energije za pokretanje stvari koje dugo čekaju. Lakoća i jednostavnost je divna. No najznačajniji dar je USHIT. 

Onaj dječji ushit, kad odjednom zastanem primjećujući ljepotu stabala koje su već dugo tu, ali sada ih vidim, ili zelenu boju trave koja blješti, jednostavna radost zbog divnog dana, sunca kojeg volim, malih koraka koje činim (npr u uvođenu reda u prostor u kojem živim). Stanje kad mi se  dešavaju divni božanski sinkroniciteti i otvaraju vrata, dugo zatvorena, nove mogućnosti u starim okolnostima,  kada energija počinje teći. Kada činim stvari koje me raduju (usprkos već isplaniranom vikendu odem na radionicu tanga, jer me ples raduje). Stanje u kojem prevladava osjećaj da je sve dobro usprkos kaosa svuda oko mene,  osjećaj zahvalnosti za sve to. 

To je ono što sam očekivala od Postupka, što tražim od moje Alge, od metoda koncentracije, meditacije, brojnih seminara samorazvoja → proboje na svim razinama osobito mentalnoj, emocionalnoj i duhovnoj. Radost samog postojanja.
Utjecaji na fizičko, emocionalno i mentalno tijelo

- Moja je Namjera bila proboj na mentalnoj i emocionalnoj razini pa je Alga čistila sve NElagode (nakupljene nemire, nezadovoljstva, strahove, krivnje, prosudbe ...). Zato bez obzira na dobro stanje fizičkog tijela ovakav postupak traži spremnost suočiti se sa svim nakupljenim »sjećanjima« koja se nalaze u nama. Traži, odlučnost, vjeru i volju.

- Kvario se kompjuter, niz nepredviđenih situacija u kojima su se planovi u trenutku mjenjali, otkazivali su se dogovoreni poslovi ... no istovremeno osjećala sam prisustvo Sile s čijom sam se snagom suočavala s novim situacijama i sve ih više doživljavala kao izazove.

- Osjećala sam veću senzibilnost i osjetilnost koja mi je u gradskim uvjetima ponekad bila bolna (npr. buka na autobusnoj stanici), ali u prirodi mi je pružala ljepotu boja i oblika. 

- Primjetila sam da mi je koža zategnutija, oči sjajnije, kosa i nokti čvršći, tijelo fleksibilnije i vitalnije. 
- Upalni proces na zubu se povukao.
- Bile su prisutne i krize, npr. krize okusa, socijalnog druženja, volje. To su možda bio najveći izazovi kada sam se družila uz obroke, a ja sam pila vodu ili jela jabuke.

- Težina tijela - u 3 tjedna smršavila sam 3 kg, što za mene nije bilo poželjno stanje jer sam mršava, no mnogima će gubljenje nešto kilograma biti super. 

- Kad bi mi nešto stvorilo nelagodu, povećala sam svoju pozornost, čistila i brzo se vraćala u pozitivno stanje.
- Fizička energija bila je velika - u tom periodu bilo je više radnih akcija, fizičkog napora, odlazaka u prirodu, na kupanje, intelektualnog angažmana ... velike dinamike. 

- Odnosi s bližnjima su nekako bili drukčiji, lakše su tekle stvari.  

- Sinkronicitetei su se učestalo događali i jasnije sam ih zapažala. Na moje zadovoljstvo to se nastavlja i dalje.
- Osjećala sam zahvalnost prema darovima prirode, Afa algi, vodi, jabukama. Zahvalnost samom životu se produbljuje. 

- Povremeno su bili prisutni bolovi koji su prošli bez ikakve intervencije 

- Stolica je bila redovita, kompaktna. 

- Bio je prisutan lagani osjećaj gladi, ali bez požude. Istovremeno i lijepi osjećaj lakoće bez nadutosti trbuha, plinova i pospanosti poslije uobičajenih obroka, te sam uvijek bila spremna vježbati. 

- To je bilo nešto najbliže življenju na Prani, čemu težim. Lakoća i jednostavnost življenja bez odlaska u trgovinu, nošenje spize, kuhanja, pranja suđa i svih aktivnosti vezane uz pripremu hrane.

Kad kažem da je to za mene bilo SJAJNO iskustvo, to ne znači da je sunce stalno sjalo. Kao na svakom Putovanju prati nas raznoliko i promjenjivo vrijeme (promjenjive okolnosti i raspoloženje), no dani u kojima osjećamo puninu života nekim novim pogledom,  dani u kojima dosežemo stanje koje ispuni naše biće nekim čudesnim mirom, radosšću, poletom ... jednom riječju kad se osjećamo »USHIĆENO«  potisnut će svojom snagom, svojim sjajem sve teškoće, sve nevere, blato na koje smo se posklizli, maglu kroz koju smo morali proći, da bi se popeli na Planinu s koje se pruža vidik od kojeg ostajemo bez daha. To su trenucii čije samo sjećanje mami osmjeh na naše lice. To je vrijednost koja se ne može kupiti novcem, niti dobiti razmjenom, to je vrijednost osobnog (unutarnjeg) iskustva.

Napomena

Ljudi koji imaju zdravstvenih problema i tijelo u kojma se nakupilo dosta toksina moraju biti spremni na fizičke manifestacije detoksikacije koje nisu ugodne, sliče na simptome bolesti, no to je izlaz kroz koji treba proći da bi izišli na svjetlo zdravlja. Zato bi ja prvo preporučila pročistiti tijelo blažim načinima. Dobra kombinacja je Program za lagani početak + Kompleks masnih kiselina. Pogledati Detox program →  http://www.eli21.com/lagani-pocetak.html 

Branislav - zapažanja

Branislav je tako oduševljen djelovanjem AFA-alge na njega, njegov mozak i samo fizičko tijelo, da je postao njen gorljivi zagovornik. Nakon mnogih istraživanja i traženja  pronašao je u njoj podršku i pomoć da se izliječi od ovisnosti cigareta i kocke i vrati zdravom tijelu i životu.

U našim zajedničkim razgovorima Branislav je iznio mnoga zapažanja i uvide iz svog iskustva s AFA-algom. Slijede neka od njih; 

- AFA je u stanju raditi proboje, omogućujući vam da vi to zapažate. Dozvoljava vam da nadzirete promjene.

- AFA vas vraća dobrim sjećanjima, pozitivnim mislima. Uz Algu negativne misli nemaju snagu,  kad dođu nemiri samo se fokusirajte na nešto lijepo. AFA će vam nametnut da istražujete ideje u pozitivnom smjeru. 

- Korijander dobar za čišćenje teških metala iz tijela, AFA najbolja za čišćenje mozga.
- AFA ima sposobnost od lošeg čovjeka napraviti dobrog, od dobrog  još boljeg.

- Pojednostavit će vam stvari u životu. Odjednom ćete primijetiti kako drugačije objašnjavate stvari, više ne komplicirate.

- Ona munjevito djeluje kod bolesti, osobito u stanjima stresa, smrti bliske osobe i sl., ali količine moraju biti veće od vaših preporučenih doza.  Kad sam se osjećao bolesno uzeo sam 20 kapsula, popio čaj, legao u krevet, preznojio se, ustao, popio još 20 kapsula i bio sam zdrav.  Ona traži vašu suradnju, traži da joj date mogućnost da to učini, da joj date vrijeme, da se umirite i odmorite.  

- Dodajte gimnastiku, gibanje, tuširanje hladnom vodom, šetnje,  i to šetnje u šumi, bez mobitela, sami sa sobom, uz koordinaciju ruku i nogu. Promatrajte disanje ...

- Stigao sam na nivo mirnoće - Što si sporiji to si brži. Zahvaljujući Algi imam knjigu u glavi. Nužna je šuma, mene je spasila Priroda. Ne papiri, knjige, kompjuter ...  Jedino u prirodi možemo čuti njene poruke, stalno oslobađanje tišine.

- AFA je temelj, onda možete graditi kuću od 100 kata. To je najveće zlato, neotkriveno čudo, Bog za izabrane pojedince.

Zaključak →  Poziv
Dati šansu AFA algi znači dati priliku samom Stvoritelju da nas liječi, da nas osnaži, da nas vrati u prirodno stanje radosti, u visoku frekvenciju. 

U ovom mom divnom Iskustvu najviše me oduševilo stanje ushita, dječje oduševljenje životom, stanje u kojem život postaje drukčiji - stvarniji, lakši, jednostavniji, kada je sve moguće, kada su čuda normalna stvar.
Na nama je da otkrijemo koliko ima istine u tvrdnji »AFA je temelj, onda možete graditi kuću od 100 kata. To je najveće zlato, neotkriveno čudo, Bog za izabrane pojedince”. 
Tko spada u Izabrane? Izbor je na nama !

Očekujete da vam AFA podari Dobrobit zbog koje je stvorena i ponovo otkrivena.  

Pozivam vas na vaša osobna Iskstva.

Eli 
Dodatak - Linkovi

Soladey Eco ČETKICA za ZUBE 

           U ovom postupku nisam htjela koristi nikakve paste pa mi je ova ionska četkica, koja se aktivira svjetlosšću bila super. Koristim priliku napomenuti štetnost fluora u pastama. Pogledajte linkove u članku o četkici »Soladey-eco_cetkica za zube“ → http://www.google.com/search?q=soladey+ionska+%C4%8Detkica&sitesearch=www.eli21.com
AFA ↔ SPIRULINA

Budući AFA algu često uspoređuju sa Spiruinom kratko bi navela razlike i zapažanja: Spirulina je možda najbliža klamatskoj algi. Spada u istu kategoriju mikroskopski modrozeleih algi, ali razlike su očite, kako u okusu, mirisu, samom uzgoju (AFA alga je divlja, ne da se uzgojiti), tako i djelovanju na ljudski organizam. Spirulinu zovu »Eliksir za tijelo«, ona je sastojak izvrsne formule u AqS proizvodu Zelena energija (Green Energy), ali nema to djelovanje na nervni sustav kao AFA-a, zbog čega Klamatsku zovu »Eliksir za mozak«. Osim toga AFA alga zbog mjesta na kojem divlje raste i živi, (Klamatsko jezero u blizini planine Shasta), nosi posebnu energiju.

U mjesečnom prilogu o zdravlju - ŽIVJETI ZDRAVO« (br.48 ožujak 2012.) naišla sam na članak »Gorke tvari čuvaju zdravlje«. Klamatska alga ima gorkast okus, eto još jednog njenog svojsta u priog njene moći. Okusi utiču na rad organa. Po kineskoj medicini gorki okus podržava energiju vatre, u koju spadaju dva organa, srce i tanko crijevo. Gorkasti okus podržava srce (stimulira/hrani), samim tim cirkulaciju i dobru energiju. Srce šalje impuls mozgu i na taj se način podržava cijeli organizam. Gorkasto također pomaže jetri i žučnom mjehuru. 

O Spirulini i AFA algi možete pogledati članak dr. Gabriela Cousensa → http://www.eli21.com/mikroalge-cousens.html
Moć AFA alge da stimulira mobilizaciju matičnih stanica (5 grama dnevno) pročitajte na linku → http://www.eli21.com/maticne-stanice.html
AFA - partner na životnom putu

Kad trebam pojačani napor, fizički i mentalni, prizovem u pomoć AFA algu, a nakon ovog iskustva često je kombiniram s vodom i jabukom. Tako sam protekli vikend uletjevši neplanirano na radionicu tanga odlučila tijekom dana biti na Algi, vodi, voću kako bi bila u dobroj fizičkoj i mentalnoj kondiciji i dobrom raspoloženju. I ovih dana dok slažem ovu Priču i pripremam se za Kongres prirodne medicine, prizivam Afu u pomoć da piše o sebi samoj.

Klamatska  alga ušla je u moj život 1999.godine  Družimo se već 13 godina, i zahvalna sam joj na tom partnerstvu → http://www.eli21.com/novi-stupanj-slobode.html.
Kada algu koristim kao lijek onda doze višestruko povećam.  U ovom eksperimentu pozvala sam Afu da bude sredstvo proboja kroz ograničenja u više razine svijesti. Uzimala sam dva puta po 10 grama Alge u prahu (dnevno 20 grama), što bi u kapsulama bilo 50 cap. (1 cap. sadrži 400 mg. alge). 
Svatko od nas pozvan je postaviti svoje kriterije i stalno proširivati svoje vlastite granice.

Ključ

Ključ je  SVJESNOSTI i preuzimanju 100% ODGOVORNOSTI za sve što se dešva nama i svijetu u kom živimo. Upućujem na članak o revolucionarnom pogledu na svijet i odgovornost → http://www.eli21.com/nulte-granice.html
Citat za kraj
Ako vas zanima možete pogledati Kalendar „AquaSource Klamath Trip“ nastao nakon posjeta domovini Klamatske alge, u našem projektu „Svjesnost & Zdravlje. Možete pogledati i komentar na njega. Pored sjajnih fotografija, informacija o proizvodima AquaSource-a, u Kalendar smo utkale puno citata i mudrosti iz brojnih knjiga, posložene po nekim važnim životnim temama: 
→ http://www.eli21.com/kalendar-2009.html

→ http://www.eli21.com/komentari-kalendar-2009.html
Za kraj izabrala sam citat majstora Beinsa Douna. Motiviram pročitati aktualnu temu „POZIV na SPREMNOST - Proročanstvo, AFA i Peter Deunov - PRIPREMA za nadolazeće dane“ → http://www.eli21.com/pozivnaspremnost.html
"Zapamtite da je čovjekova budućnost određena hranom koju konzumira. Što čistija i zdravija hrana koju uzima, to si sjajniju i svjetliju budućnost priprema … "Uskladi se s prirodom, kako bi od nje primio znanje i energiju. Čovjeku je potrebna veza s prirodom." 

/citat iz knjige: - The Master Beinsa Douno "Health and Sickness"/   
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