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BERRY POWER  
sa Maqui i Acai bobicama - 120 capsules
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Cjelovita snaga i sinergija bobičastog voća

Dobrobit bobičastog voća kao svakodnevno potrebne hrane često se navodi, npr. Sveučilište države Oklahoma navodi da „podaci potkrepljuju preporuku konzumiranja bobičastog voća kao vrlo bitne skupine voća u prehrani koja pogoduje zdravom srcu“ (ožujak 2010. g.).

Razlog zbog kojeg se smatra da bobičasto voće ima takva dobra svojstva možda je u tome što je prehrambena sinergija cijelog voća važna, više od samo potencijalne dobrobiti samih antioksidanta, premda su ovi najpoznatiji po svojim svojstvima. 

Znamo da naše zdravlje ovisi o prehrani raznolikom i uravnoteženom hranom. Svjetska zdravstvena organizacija kaže da trebamo jesti raznoliko voće i povrće jer sadrži različite kombinacije vlakana, vitamina, minerala i drugih hranjivih sastojaka. Isto vrijedi i za pojedine vrste hrane kao što je bobičasto voće. AquaSource Berry Power sadrži razno bobičasto voće za koje se smatra da ima značajnu prehrambenu vrijednost i osigurava različite vitalne prehrambene tvari.
Antioksidantna snaga bobičastog voća

Vjeruje se da antioksidanti pridonose obrambenom sustavu tijela i pomažu mu da se bori protiv oksidacijskih molekula poznatih kao slobodni radikali koji, kad su previše prisutni, mogu prouzročiti oštećenja stanica i tkiva u tijelu. Svijet oko nas prepun je potencijalno štetnih slobodnih radikala koji nastaju kod pretjeranog izlaganja suncu, od zagađenja, dima cigareta, zbog naše prehrane- od pregrijane i obrađene hrane, ima ih u alkoholu i čak u našim tijelima koja proizvode slobodne radikale kroz svoj svakodnevni rad. Iako tijelo proizvodi cijeli niz antioksidantnih enzima koji pomažu u borbi protiv slobodnih radikala, konzumiranje antioksidantnih prehrambenih tvari kroz prehranu može pomoći tijelu i njegovim prirodnim obrambenim svojstvima.

Novija studija iz Finske ustanovila je da konzumiranje bobičastog voća bogatog antioksidantima može udvostručiti razine polifenola (antioksidanta) u krvi i zaslužno je za impresivne rezultate kod stvarnih ljudi, a ne samo u epruvetama, jer se radi o bio- raspoloživosti hranjivih tvari u bobičastom voću (Raika Koli et al, Journal of Agricultural and Food Chemistry, siječanj 2010. g.). Smatra se da još neidentificirani spojevi mogu biti zaslužni za veći dio antioksidantnih svojstava bobičastog voća (u odnosu na Acai bobice) (Lichtenthaler et al, Int J Food Sci Nutr., veljača 2005. g.). Izgleda da se u bobičastom voću kriju hranjive tvari i dobrobiti koje još ne razumijemo. 

Hranjiva gustoća organski uzgojenih izvornih biljki

Naše bobičasto voće potječe od pretežno organski uzgojenih izvornih biljki (izuzev pasjeg trna). Ovako uzgojene biljke imaju veći udio prirodnih minerala, do dvostruke količine, u usporedbi s naturaliziranim vrstama (Maria A et al, Fruit Mineral Content of Six wild Species of North Andean Patagonia, Argentina, svibanj 2008. g. ).

Sušenje zamrzavanjem

Bobičasto voće je najbogatije hranjivim tvarima od svog voća, ali kako se te hranjive tvari sačuvaju je također od vitalnog značaja. Mnoge vrste bobičastog voća dosežu svoj vrhunac samo u određeno doba godine pa se moraju ubrati i sačuvati u to vrijeme. Sušenje smrzavanjem omogućava da se hranjive tvari sačuvaju i da su na raspolaganju cijele godine. U stvari, dokazano je da smrzavanjem osušeno bobičasto voće ima više razine hranjivih tvari u jednoj porciji od svježeg voća (studija na jagodama, Medicinski odjel pokrajine Montgomery, Clarksville, Tennessee, SAD, lipanj 2010. g. ). 

Kome može koristiti

Dokazi ukazuju na korist uključivanja hrane bogate antioksidantima, posebno bobičastog voća, u prehranu da bi se optimiziralo zdravlje. AquaSource Berry Power preporuča se svim dobnim skupinama iznad pet godina starosti kao idealan način da se dobrobiti ove skupine hrane uključe u prehranu, a osigurava cijeli niz vrsta bobičastog voća u moćnom obliku, a potječe iz idealnih područja iz cijelog svijeta.  Posebno se preporuča u kombinaciji sa Super Antioxidant- om za one koji su zaposleni i čiji život je zahtjevan te one koji naporno vježbaju. 

Proizvod se sastoji od sljedećih vrsta bobičastog voća: praha organskih zamrzavanjem osušenih Maqui bobica, praha organskih zamrzavanjem osušenih Acai bobica, praha organskih zamrzavanjem osušenih raznih bobica (divlja borovnica, dvije vrste divlje brusnice, crni ribiz, aronia, nar, divlja borovnica, grožđe vrste „Concord“, višnja, divlja bazga, malina, kupina) i prah pasjeg trna.

Proizvod je prikladan za vegane i vegetarijance. U početku uzimajte 3 kapsule dnevno. Povećavajte dozu po potrebi. Nemojte prekoračiti dozu od 6 kapsula. Djeca iznad 5 godina starosti uzimaju 1 kapsulu dnevno. 
	  INFO         →  www.eli21.com 
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   Članak iz Newsletera, prosinac 2011.  (
AQUASOURCE BERRY POWER
U potrazi za najmoćnijom hranom na svijetu, od voća se najviše ističe bobičasto voće.

Skupljanje bobica nije nikakva novost, a njihova djelotvornost pri konzumaciji nam je svima jako dobro poznata. Na primjer, Sveučilište u Oklahomi preporuča bobice kao “osnovnu skupinu voća u okviru prehrane za zdravo srce”. Područje u kojem voće nadmašuje povrće je vid. Povećanje porcija voća s 1.5 na 3 na dan se, prema dugoročnim studijama, pokazalo značajnim u odnosu na vid i dob do koje nas vid služi.

Unatoč dugotrajnim proučavanjima još uvijek pokušavamo shvatiti zašto je bobičasto

voće tako dobra hrana. Doktorica Barbara Shukitt-Hale (PhD), istraživačica na USDA Human Research Centre on Aging (Centar za istraživanje ljudskog starenja) pri Tufts Sveučilištu, je dio tima koji već dugi niz godina proučava učinke hrane na starenje. Na nedavnom skupu gdje se raspravljalo o supervoću, izjavila je da još uvijek moraju pronaći odreneni aktivan sastojak koji bi adekvatno objasnio dokazane dobrotvorne učinke bobica na starenje kod ljudi i životinja. Isto tako je izrazila sumnju da bi takvo što i postigli. Umjesto toga, ona smatra da je sinergija cjelokupne bobice važna, više nego odreneni sastojak ili ekstrakt. Prije su se uvažavali samo pozitivni rezultati iz razloga što su bobice povećavale razine antioksidansa i/ili antiupalnih tijela u organizmu. Menutim, sada je jasno da to nije cijela priča. Postoji mnogo izravnijih mehanizama koji su aktivni, a njih se tek treba istražiti. Ono što je svima jasno je da različite bobice imaju različite dobrotvorne učinke. Stoga, jako je korisno jesti više različitih vrsta bobica. 
AquaSource Berry Power sadrži 15 različitih, pažljivo odabranih bobica, i to na način da različito obojene bobice odgovaraju odrenenim pigmentima i hranjivim sastojcima. 
Ovaj proizvod sadrži cjelovito bobičasto voće, a ne ekstrakte, kako bi se povećao broj hranjivih sastojaka i njihova međusobna sinergija. Ove bobice dolaze iz organskog ili divljeg uzgoja, gdje je to moguće, te su minimalno tretirane kako bi se sačuvali postojeći hranjivi sastojci. Organska tla i biljke ne sadrže pesticide i fertilizatore. Organske biljke takoner moraju razviti dublje korjene kako bi potencijalno mogle dobiti više hranjivih sastojaka. Divlje, prirodne vrste rastu u tlu koje je idealno za pojedine biljke jer im omogućava da uspjevaju i prežive. U stvari, pokazalo se da prirodne organske vrste sadrže dvostruko više hranjivih sastojaka u usporedbi s naturaliziranim vrstama bobica. Sezona bobičastog voća je jako kratka, stoga je isušivanje zamrzavanjem pri niskim temperaturama i visokim tlakom, kako bi se uklonila voda, jedan od načina da se sačuvaju hranjivi sastojci te da se omogući

dostupnost bobičastog voća tijekom cijele godine. Proizvodi dobiveni isušivanjem zamrzavanjem ne trebaju nikakve konzervanse. Pokazalo se da konzervirani i tretirani proizvodi, a koji se sastoje od bobica bogatih antocijaninima, ne sadrže antocijanine. Mnoga pića nastaju od dekonzerviranih koncentrata koji su vjerojatno izgubili hranjive sastojke kroz proces pasterizacije. 
AquaSource Berry Power je još jedna superhrana koju možemo konzumirati na dnevnoj bazi uz alge i masne kiseline, kako bi pomogla svom tijelu da ostane zdravo i u formi tijekom cijelog života.

Tufts Sveučilište je provelo istraživanje na bobičastom voću i došlo do zanimljivog zaključka, a to je da su životinje dodavanjem bobica svojoj prehrani postigle dobrotvoran učinak, iako su i ranije održavale zdravu prehranu. 
Stručnjaci preporučuju konzumaciju bobica na dnevnoj bazi. Od Srednjeg vijeka do danas, postajemo sve više svjesni važnosti zdrave prehrane tijekom života jer na taj način osiguravamo visoku kvalitetu života tijekom starenja. Dobra strana bobičastog voća je činjenica da je privlačno svim dobnim skupinama. Ovaj proizvod je osobito pogodan za sportaše i one koji su izloženi stresu ili velikoj količini posla. Idealan je i za djecu, starije članove obitelji i studente, te zapravo za svih nas koji ne uspijevamo unijeti u organizam 5 porcija voća i povrća tijekom dana.

Bobice sadržane u AquaSource Berry Power proizvodu:

* Maqui bobica: bobica tamno grimizne boje koja je dobar izvor raznih minerala, vitamina C, te izuzetno bogata antocijaninom. Ima visoku ORAC vrijednost. Raste u Patagoniji, (Čile), a koristili su je Mapuche Indijanci.

* Acai: još jedna bobica tamno grimizne boje od koje dobivamo veliki broj prirodnih, biljnih antioksidansa, vitamine B, C i E, minerale i masne kiseline. Ova bobica je u širokoj upotrebi u Brazilu, a isto tako je svrstana menu najbogatiju hranu u Amazoni. Kupovinom acai bobica podržavamo borbu protiv deforestacije amazonske prašume.

* Pasji trn: radi se o bobici uljanog, prilično neprijatnog okusa. Sadrži vitamin C, polifenole, karotenoide, vitamin E i aminokiseline. Njezino ulje se koristi u kozmetici. Koristi se u kineskoj biljnoj medicini (ali ne u zamrznuto-isušenom obliku)

* Crna ribizla: sadrži vitamin C, antocijanine, GLA, kalij.

* Aronija: sadrži antocijanine, vitamine B, C i E.

* Šipak: sadrži elagitanin polifenole (antioksidanse), vitamine A, C i E, a njegova vlakna su se upotrebljavala u ajurvedskoj medicini tisućama godina, kao i u Europi od Željeznog doba.

* Divlja borovnica: sadrži elagitske kiseline, antocijanin, tanin, vlakna, pektin, magnanin, vitamine C i E. Koristili su je sjevernoamerički Indijanci. Divlja borovnica (Vaccinum myrtillus): sadrži vitamine A, C i P. Koristili su je piloti britanske zračne divizije tijekom drugog svjetskog rata prije noćnih letova. Popularna je i u ruskoj narodnoj medicini.

* Concord Grožne: Sadrži antocijanine.

* Višnja: dobar izvor antocijanina, vitamina A i C, bakra, magnana i vlakana. Raste diljem Europe, a konzumira se od prapovijesnih vremena.

* Divlja bazga: sadrži antocijanine, flavonoide (uključujući i kvercetin), rutin, vitamine A, B i C. Stoljećima se upotrebljavala kao narodni lijek u Europi,Sjevernoj Americi, Aziji i Africi.

* Divlja brusnica: crvena bobica, a sadrži kinsku i hipursku kiselinu, tanin, vitamine C i K, te vlakna. Koristili su je američki Indijanci u kratkim sezonama (samo tijekom rujna i listopada).

* Malina: sadrži tanin, elagitsku kiselinu, flavonoide (uključujući i kvercetin), vitamin C, minerale, vlakna. Smatra se da su divlje maline porijeklom iz Istočne Azije.

* Kupina: sadrži antocijanin, elagitsku kiselinu i rutin.

* Divlja brusnica (Vaccinium vitis-idaea): hibrid maline. Sadrži flavonoide

(kvercetin), vitamine A, B i C, kalcij i magnezij.
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