Oznaka: Kolostrum plus probiotici ... .Borissenko (2)
www.eli21.com * eli.jaska@ri.t-com.hr 

Rijeka, sijecanj. - Updata 13.01.2010.
KOLOSTRUM - Plus PROBIOTICI, PREBIOTICI i KOMPLEKSNI LIPIDI     200309
„Idealna kombinacija“

                                  M. Borissenko,  Chief Scientist Institute of Colostrum Research.

UVOD

Kombinacija tri vrlo jedinstvene tvari možda je bit najposebnije i najjače  formule hrane kod liječenja bolesti i unaprjeđenja dobrog zdravlja.

Značenje kolostruma u području općeg zdravlja počiva na dvije vrlo važne značajke.
Prvo, vrlo je hranjiv i drugo, sadrži mnoge bioaktivne tvari za koje je dokazano da sprječavaju bolesti i unaprjeđuju opće zdravlje. U kliničkim pokusima dokazano je da korištenje kravljeg kolostruma pomaže sprječavanje bolesti kod nekoliko vrsta, uključujući i ljudsku. 

Ideja uzimanja dobrih bakterija da bi se održala zdrava gastrointestinalna mikrobiološka ravnoteža nije ništa novo, prvi put je to ustanovljeno prije 100 godina. 
Probiotici su dobri nasadi bakterija u našem probavnom sustavu. Izraz probiotici izumljen je da bi opisao namjerno uzimanje mikroorganizama koji unaprjeđuju zdravlje. Dodatno, probiotik se odnosi na one mikroorganizme koji mogu spriječiti ili smanjiti učinak infekcije prouzrokovane patogenim mikroorganizmom. Djelovanje ovih patogenih učinaka mogu biti od lagane neugode do ozbiljnih stanja kao što je sindrom iritiranog crijeva ili čak karcinom. Za probiotike je dokazano da ublažavaju ove učinke. 
KOLOSTRUM

Bioaktivne molekule u kolostrumu uključuju tvari poput  imunoglobulina, imunih faktora, faktora rasta i antioksidanata. Za početak, imunoglobulini u obliku antitijela i drugi imuni faktori djeluju kao stražari koji čuvaju od bolesti. Antitijela su velike molekule proteina koje proizvodi imuni sustav životinja za borbu i neutralizaciju stranih antigena koji su potencijalni uzročnici bolesti. Zanimljiva karakteristika antitijela je da su specifična i da se za svaki antigen proizvodi posebno antitijelo. 

Kolostrum se proizvodi u mliječnim žlijezdama svih sisavaca. Poznat je i kao pred- mlijeko jer je to prva tvar koju majka stvara nakon poroda. Značaj kolostruma leži u činjenici da je on prva hrana koju mlada životinja dobiva nakon što se porodi. Kao takav, kolostrum je visokovrijedna hrana.  Dodavanje kolostruma smatra se učinkovitim jer se tako mogu spriječiti infekcije gastrointestinalnog sustava i drugih organa. U kliničkim pokusima dokazano je da dodavanje kolostruma može biti učinkovito kod sprječavanja i liječenja proljeva i drugih infekcija.

Imuni faktori (u kolostrumu) uključuju laktoferin, transferin, citokine, lizozime, laktoperoksidazu i faktor transfera. Svi ovi faktori imaju vrlo raznoliko djelovanje koje uključuje jačanje djelovanja antitijela i moduliranje radnji imunog sustava. 

Izravne koristi od kolostruma koje su opažene do sada su brojne i uključuju bolje opće zdravlje, sprječavanje bolesti, poboljšanu aktivnost, skraćenje perioda ozdravljenja, poboljšan oporavak i bolji imuni sustav.

Ove koristi su očite i mogu se objasniti kroz biokemijske reakcije i razne specifične radnje specifičnih komponenti prisutnih u kolostrumu. Međutim, posredno djelovanje kolostruma nije tako jednostavno objašnjivo. Ono što je jasno je da sve izvrsne tvari u kolostrumu djeluju zajednički na takav način da povećavaju učinkovitost svake komponente.

PROBIOTICI

Glavna funkcija probavnog sustava je da pripremi hranu da bi ona bila na raspolaganju tijelu koje je koristi za energiju, rast i održanje strukture.  Probavni trakt to čini probavom kod koje se velike molekule hrane  lome do malih molekula jednostavne strukture.

Taj proces počinje fizičkim probavljanjem kod čega žvakanje pomaže lomljenje hrane na manje komade, a nastavlja se kemijskim probavljanjem preko enzima prisutnih u slini. Ulaskom hrane u želudac ona se dodatno probavlja pomoću enzima i kiselina.

Završno probavljanje odvija se u crijevu pomoću doslovno milijardi mikroorganizama gdje se razgrađuje i apsorbira kroz crijevnu stjenku  u tijelo. Ovi mikroorganizmi su bakterije koje postoje u vrlo složenom i delikatnom ekosustavu koji se sastoji od više od 400 vrsta. 

Postoji kritična potrebna za ravnotežom među raznim bakterijama da bi se održala zdrava crijeva. Zdravlje ali i bolest počinju s crijevima, a ova ravnoteža može se narušiti promjenom prehrane, stanjem zdravlja, godinama, imunim stanjem, stresom pa čak i lijekovima. Ako ova neravnoteža prouzroči smanjenje broja dobrih bakterija to može dovesti do problema s crijevima. Ideja o unošenju dobrih bakterija da bi se održao zdrav gastrointestinalni sustav nije nova. Prvi ju je predložio dr. Elie Metchnikoff pred više od 100 godina. Premda se fermentirani mliječni proizvodi konzumiraju stoljećima, značaj otkrića dr. Metchnikoffa je tako velik da je 1908. g. nagrađen Nobelovom nagradom. 
AquaSource-ov ColActive 3 nudi najbolji kolostrum s zajamčeno visokim razinama IGG-a. Dodatni laktoferin i značajne količine laktobacilusa acidofila- na milijune bakterija u jednoj kapsuli - tu su da bi pojačali ovu dokazano učinkovitu formulu. 

                                                                        Članak pripremila Ana Karlovic, sijecanj 2011.
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