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From: Ana Karlović  To: Undisclosed-Recipient:; 

Sent: Thursday, March 04, 2010 2:17 PM  

Subject: Tragom zelenog - klorofil

Zeleno je posrednik između toplog i hladnog, visokog i niskog, zeleno je umirujuća, osvježavajuća, ljudska boja. 
Nakon što je zima uvjerila čovjeka u njegovu usamljenost i nestalnost, ogoljujući i zamrzavajući zemlju na kojoj stoji, dolaskom proljeća zemlja se iznova odjeva u zeleno ruho koje vraća nadu. Zeleno je boja biljnog carstva koje se ponovo potvrđuje. Zeleno je buđenje života.
Tragom zelenog mnogi znanstvenici, nutricionisti su godinama istraživali blagodati koje nudi lišće mladog ječma, pšenice, mikroalge.... gdje nutritivne vrijednosti u savršenom odnosu i veliko prisustvo klorofila, sinergijski djeluju na zdravlje čovjeka. 
Dragi ljudi, tema je interesantna, pročitajte privitak. 
U skladu sa ritmom zemlje na kojoj stojimo - probudimo se, - lijepo je živjeti otvorenih očiju i otvorena srca.  Veliki zeleni pozdrav sa nadom da se još dugo u zdravlju pišemo.  Ana
Privitak

Klorofilu dugujemo svoje postojanje

U nekoliko prošlih desetljeća, ljudi su bili očarani revolucijom « zelene hrane», tako da su pojedine postale prvorazredni revolucionarni lideri, kao što su mladi ječam, klorela, sok od pšeničnog klasja i klica, i nakon svega još dvije vrlo popularne modro zelene alge. Razlog je što čak 60 – 70% sadržaja ovih biljaka čini klorofil zbog čega ga zovemo krvotokom biljke.
Kroz proces fotosinteze biljka upija sunčevu energiju (svjetlost) i pretvara ju u kemijsku energiju, pigment zvan klorofil, supstanciju posebno korisnu za naš organizam. 
Djelovanje klorofila toliko je značajno da je mnogo istraživačkih analiza i radova temeljeno na proučavanju njegove strukture i djelovanja. Za neka otkrića temeljena na klorofilu dodijeljene su čak dvije Nobelove nagrade, a dr. Franz Fisher sa svojim istraživačkim timom jedan je od njih. Došao je do spoznaje da je klorofil po svojoj kemijskoj strukturi gotovo identičan hemoglobinu, crvenoj krvnoj stanici. Od pedeset atoma koji su sastavni dio te dvije molekule samo su dva različita: željezo je središnji atom hemoglobina, a magnezij klorofila.

Klorofil je 

· Proizvod svjetlosti i, stoga sadrži više svjetlosne energije od bilo kojeg drugog elementa.

· Temelj je svakog biljnog i drugog života. Sve zelene biljke koje sadrže klorofil su vrlo bogate kisikom. Mozak i sva druga tjelesna tkiva funkcioniraju na optimalnoj razini u okruženjuu bogatom kisikom. 

· Ima antibakterijsko svojstvo i može se koristiti unutar i izvan tijela kao iscjelitelj. Znanost je dokazala da klorofil spriječava rast i razvoj neprijateljskih bakterija 

· Obnavlja krvotok. Studije su  pokazale da klorofil  u ni jednom slučaju nema toksične reakcije. Crvena krvna zrnca dovodi u normalu u roku od 4 do 5 dana, pa čak i kod onih koje su bile  iznimno slabokrvne.

· Visok sadržaj magnezija u klorofilu stvara enzime koji potiču spolne hormone.

· Ispire drogu koja se je zadržala u tijelu. 

· Pomaže očistiti jetru i neutralizirati toksine u organizmu. 

· Blagotvoran je kod problema šećera u krvi. 

· U American Journal of Surgery (1940g), Benjamin Gruskin, dr. med preporučuje klorofil. U navedenom članku preporučuje klorofil i navodi sljedeću kliničku koristi od klorofila: uklanja neugodne mirise, neutralizira strep infekcije, liječi rane, ubrzava zacjeljenja kože, liječi kronični sinusitis, kroničnu upalu i infekciju uha, smanjuju proširene vene nogu,  liječi čireve, eliminira impetigo i ostale erupcije, uspješno liječiti upalu vrata maternice i vaginalne infekcije
Ukratko klorofil ima:

· Pročišćavajuće i detoksikacijsko djelovanje:    klorofil ima protubakterijsko djelovanje na rane i protugljivično u probavnom traktu. Vrlo je učinkovit kod detoksikacije organizma.

· Protuupalno djelovanje:      ublažava upalne simptome i sanira upalna stanja npr. kod artritisa, trbušnih i kožnih čireva, grlobolja i drugih upalnih reakcija organizma.

· Hranjivo djelovanje:    obnavlja krvotok; potpomaže i regeneraciju jetre nakon što ju je detoksicirao i pročistio. 

Klorofil - čuvar našeg DNK

Molekularna genetika je u saznanju da većina ako ne i sva oboljenja ljudi od raka nose mutaciju u jednom ili više gena koji kontroliraju dijeljenje pojedinih stanica. Prema sadašnjim razmišljanjima, razne kombinacije mutacija koje remete osjetljivi balans u korist nekontroliranog rasta stanica mogu nepovratno oštetiti stanice koje se naglo počnu razvijati u oblik primarnog raka pluća, jetre, krv, kosti, koža, i sl. Stoga je vrlo moguće da anti-mutagena moć klorofila može spriječiti ili smanjiti nastanak raka kod ljudi popravkom oštećenih stanica. Nadopunjavajući prehranu klorofilom, bitno smanjujemo količinu štetnih kemikalija koje ulaze u krvotok iz želučano-crijevnog trakta. Djelujući na enzim Citohrom P 450 u jetri, klorofil sprječava nastanak maligne transformacije DNK u stanicama jetre koje su direktan rezultat djelovanja kancerogenih tvari s kojima se naša jetra svakodnevno susreće. 
Sva istraživanja Dr. Bailey na OSU ukazuju na uspješnu prevenciju teških bolesti klorofilom, a isto tako nužnost uzimanja visoke razine klorofila kroz hranu onih koji su već oboljeli od raka kako bi kemoterapijski učinci bili učinkoviti. 

Već niz godina pacijenti oboljeli od raka imaju uspješnije konvencionalne kemoterapije, a mnogi su doživjeli uspješnu remisiju raznih vrsta raka po uvođenju u prehranu klorofila u bilo kojem obliku (velikih količina svježeg soka pšenice, ječma, nekih drugih zelenih biljaka ili algi
Drugo važno svojstvo klorofila je njegov potencijal za učinkovitu borbu protiv metastaza. Klorofil je pokazao da preuzima aktivnu ulogu u kontroli enzima koji su uključeni u mitozu. Kontrolom ove brze stanične diobe brzi početak razvoja tumora može biti značajno smanjen jer klorofil daje, potencijalnu sposobnost stanicama da se poprave i efikasno, smanjuje mogućnost tumorskim stanicama da se prenose na druge dijelove tijela.

Uvjerenje je da klorofil zaustavlja rasta tumora jer pomaže u staničnom popravku DNK, u takvom režimu liječenja. Postoje mnoga pozitivna svjedočanstava ljudi koji su koristili Klamath Blue Green Algae u takvom režimu liječenja.

Klamath Blue Green Alga, (AFA) 

je cijanobakterija koja sadrži vrlo visok postotak klorofila. Klorofil u AFA algi je slobodan u citoplazmi,  čineći ga lako dostupnim za metabolizam. Upravo radi toga što je klorofil iz AFA alge vrlo lako razgradiv, svijesni mogućih štetnih promjena na kvaliteti i kvantiteti klorofila i ostalih nutrijenata, AFA, Inc and Power Org. nadmašili su sami sebe kod metodologije žetve u Upper Klamath Lake koja prvenstveno omogućava zadržati visoku razinu klorofila u suhoj tvari.

Ono u čemu se, na primjer, najviše razlikuju AFA alga i Spirulina  je da je AFA poznata kao zelenija superhrana jer sadrži tri puta više prekrasnog zelenog fotosintetizirajućeg pigmenta klorifila
AFA alga živi u posebnim uvjetima Gornjeg Klamatskog jezera u Oregonu. i svi pokušaji da se umjetno uzgoji do sada nisu uspjeli. Alge se u jezeru napajaju bogatstvom mineralnih i mikro elemenata, kojih nema nigdje drugdje. One su zapravo mikroskopske biljke, funkcioniraju kao biljke proizvodeći vlastitu hranu fotosintezom iz sunčeve svjetlosti. Jedan su od primarnih proizvođača kisika na zemlji..

Podneblje gdje raste AFA je vrlo pogodno za njen rast i razmnožavanje jer sunce sja 300 dana u godini. Hraneći se sirovom AFA algom, osim blagodati svih nutritivnih vrijednosti unosimo svijetlo u naš organizam. Mi smo ljudske fotoćelije, sa sunčevom svijetlosti kao osnovnom biološkom hranjivom tvari.. Međutim, osobnim ponašanjem uspjeli smo se odvojiti od izvora svijetlosti koristeći fluorescentnu rasvjetu, životom u zatvorenom prostoru, naočalama, kontaktnim lećama, sunčanim naočalama, losionima za tamnjenje kože, jedući meso, hraneći se prerađenom hranom  i kuhanim povrćem, mnogi od nas pate od kroničnog nedostatka svjetlosti. Kao i neuhranjenost nedostatak svjetlosti nam uskraćuje potrebni nivo hranidbenih tvari i ritmičko stimuliranje bitno za život potpuno zdravog bića.

O temi «Svijetlost kao hrana» slijedeći put.

Donji graf prikazuje visinu vrijednosti klorofila u AFA algi u odnosu na neka druga povrća koja koristimo u prehrani.
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Link: → "Jedući divlji elektron - dr. Gabriel Cousens (3)" 

          → "LJETO sa Sunčevom Energijom i AFA algom - dr. Zlata Jaška (4)"
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